Klasifikovaný pracovní list - M
Jméno________________________________datum__________
1.Písemně sčítej.

2 256                                                       478                                                       
   398                                                    3 195   
Akvaristická prodejna se musí přestěhovat do nových prostor. V malém akváriu mají 35 neonek, ve středním akváriu plave 76 pruhovaných parmiček a ve velkém akváriu je 193 skalárů.
Kolik rybiček celkem musí majitel obchodu přestěhovat?
2. Písemně násob.  Výsledky zaokrouhli na tisíce.
245                                                       967                                                     

.   3                                                       .   5                                                        
V brněnské ZOO mají 26 papoušků. V pražské ZOO je jich 7 krát víc. Kolik papoušků mají v pražské ZOO?

3. Písemně odčítej.

8 569                                                    3 672                                                 
  - 89                                                  - 3 587                                               
Hmotnost dospělého orla bělohlavého je 5 800 g. Hmotnost orlího vejce je pouhých 145 g. Vypočítej rozdíl mezi hmotností vejce a dospělého ptáka.
Kolik asi (po zaokrouhlení ) váží dospělý orel v kilogramech?   ___________ kg
4. Písemně děl. Nezapomeň na zkoušku! 

7 456 : 3 =                                            2 398 : 6 =                                       
V teráriu se vylíhlo 957 pakobylek indických. Chovatel je chce rozdělit do tří terárií. Kolik pakobylek bude v jednom teráriu? Může jich být všude stejně?
